

曾健超是典型潑皮暴徒 警隊文明克制真相豈可顛倒?

孫子瑋



公民黨「長毛」曾健超，是一名典型的潑皮暴徒。曾健超襲警又拒捕，大批警員喝止不果，警員才不得不將他制服。《蘋果日報》和「佔中」搞手卻為之「鳴冤叫屈」。事實是曾健超襲警橫行霸道，警員克制執法，絕非反對派指控的「警方濫用武力」，更非《蘋果日報》誣衊的「『魔警』橫行」。事實必須尊重，真相豈可顛倒？

「佔中」行動為禍香港逾半月，龍和道一直有示威者聚集，阻礙車輛出入特首辦與政府總部。一批示威者前晚突然衝出馬路，堵塞整條龍和道，警方至昨日凌晨3時採取驅散行動，混亂間有暴徒以雨傘拍打警員，有暴徒以言語辱罵警員。在警員驅散示威者期間，多次受到暴徒挑釁和辱罵，有暴徒辱罵警員「垃圾」、「去死啦」、「搵人打我呀」等，更向警員步步進逼。不過，警員一直保持克制，除了提醒在場的攝影師小心，亦不時提醒同胞保持冷靜。

暴徒用雨傘攻擊甚至起腳踢警員

警務處高級警司徐偉雄見記者時表示，採取行動是因為有示威者「搶奪警方的鐵馬，製造路障，企圖製造混亂與危險，所以警方定性這事件是非法集結。示威者高舉雙手，並不代表他們是和平示威，看到他們有使用雨傘攻擊警員並與警員搶奪鐵馬，甚至起腳踢警員」。

明明是「佔中」暴徒橫行，挑釁、辱罵和暴力攻擊警方，警隊保持克制，但一直為暴力「佔中」推波助瀾的反對派喉舌《蘋果日報》，卻顛倒黑白，造謠誣衊是「『魔警』橫行」，「警員濫用武力」，誣衊警

方是「有牌黑社會」，這真是「人妖顛倒是非淆，妖為鬼域必成災」。

就以《蘋果日報》和「佔中」搞手為之「鳴冤叫屈」的公民黨「長毛」曾健超來說，此人就是一名典型的「長毛」式潑皮暴徒。曾健超的流氓暴徒行徑多不勝數，令人髮指，他經常以「爛仔」形象耍無賴，粗鄙不堪，暴戾張揚，大庭廣眾令人現眼，令人齒冷。2010年1月反高鐵圍堵包圍衝擊立法會，曾健超召集群眾衝擊警方防線。在「反國教運動」中，曾健超是舉着示威牌衝在前面的「爛頭卒」。曾健超的流氓暴徒行徑，令公民黨年輕成員「丐幫化」，成為「政治流氓」和「無賴潑皮」。

曾健超涉嫌嚴重襲警罪行

曾健超在警方於龍和道執法時，嚴重妨礙警務人員執行公職，涉嫌非法集結和阻差辦公被捕。事後有人報稱被毆傷，又投訴警察打人。不過，電視畫面清晰見到，曾健超於警方執法之際，向執法人員潑灑不明液體。《明報》報道「曾健超在示威時曾向警員淋液體而被捕」；《星島日報》報道「龍和道清場時，有傳媒拍到身穿巴西甲組球會哥連泰斯T恤、疑似曾健超的戴口罩男子，在天橋高處向橋下警員淋潑不明液

體，有指液體帶有異味，疑為糞水」；《成報》報道「據現場目擊者指出，曾健超曾涉嫌向警務人員揮拳，以及站在天橋高處向橋下的警務人員潑淋液體，傳是尿液」；《頭條日報》報道「曾健超疑被記者拍攝到在高處向一批警員淋液體，引起警方反擊」；《都市日報》報道「從電視台拍攝的片段所見，曾健超一度從高處向龍和道的警員淋液體，隨即被其他警員制服」；《am730》報道「身穿黑衣的曾健超站於高處，並向龍和道隧道內的警員淋液體，大批警員喝止不果，由另一批警員上前將他制服」。鐵證如山，曾健超向警員揮拳、向警員淋不明液體，涉嫌嚴重的襲警罪行。

《蘋果日報》的雙重標準

在高唱民主人權口號的美國，襲警是甚麼下場？《蘋果日報》2014年9月14日的動新聞標題是：「襲警的下場？一拳就讓你趴地吃土」，內文又指「不少人認為『警察就是要這樣』、『這是正常防衛!』」但是，香港警員對襲警的暴徒曾健超執法，《蘋果日報》就造謠誣衊是「『魔警』橫行」，是「警員濫用武力」，這難道不是典型的雙重標準嗎？

德國《焦點》周刊2014年6月11日報道：「『舉起手來!』——是美國警員經常的口頭禪，人們必須立刻把雙手放在頭上一動不動，否則就可能遭遇暴力執法，還有可能被員警當成重大罪犯開槍擊斃。」「在美國被執法者必須無條件配合員警，這已經成爲一種婦孺皆知的常識。」比較起來，曾健超襲警又拒捕，大批警員喝止不果，警員才不得不將他制服，事實是

暴徒曾健超襲警橫行霸道，警員克制執法，絕非反對派指控的「警方濫用武力」，更非《蘋果日報》誣衊的「『魔警』橫行」。

應想一想如何更體諒警隊

經民聯立法會議員梁美芬指出，這時候應想一想如何更體諒警隊，警方的行動一直克制，雖然有個別事件被批評，但不應因為這些個別事件，便侮辱警隊。正如《新報》社評指出：「自『佔中』行動開始以來，警方依法執法得到市民的支持；警方拆除路障，令部分交通重新通車，得到市民的稱讚。社會的治安、交通的暢順，全賴警方上下的努力。依法執法，是香港警方的優良傳統，必須堅持並發揚光大。」

《星島日報》署名文章認為：「警察和常人不同之處，就是無論面對多大的壓力和挑釁，都要保持專業水準。筆者相信，警隊能夠以專業的態度按原則和程序辦事。香港優良的治安始終要靠我們的警隊來維持。」《經濟日報》社評指出：「不少前線警員為應對佔領運動，逾兩週以來長時間執勤、休息嚴重不足，精神壓力漸達臨界點，部分警員在激烈的街頭衝突下，或一時氣上心頭作出過激行為。關鍵是正視前線警員備受極大心理壓力的問題，警方及政府高層必須在心理輔導、人手與資源調配上，盡量為前線警員減壓，在行動部署上要更精密周全安排，免為警員增添不必要壓力。」

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）晉身反對派新一批政治力量的「佔中」示威者，獲得反對派議員「溺愛」。反對派議員利用其議員身份，私自開放立法會議員辦事處，豪花公帑提供「貴賓式」待遇，將一個立法機構變為違法的「佔中」大本營，還公然在議員辦事處「開床鋪被」，招呼一眾「佔中」策劃者「過夜」。而該批「忽然貴賓」亦老實不客氣，呼朋喚友，齊齊在立法會大樓內「歎冷氣」、過夜，將立法會變成旅館，昨日更被人發現議員辦事處的樓層「condoms(避孕套)遍地」。有關人等居然將莊嚴的立法會大樓變成「情侶賓館」。

「佔中總部」遍地「套」立會變「情侶賓館」

「佔中」展開以來，反對派議員高舉「正義」的幌子，公然濫用納稅人的公帑，招呼一眾違法的「佔中」核心人物，大搖大擺進入立法會大樓內享受各種豪華設備。這些「佔中」核心人物的「禮遇」，與他們不斷呼籲參與者繼續留守街頭餐風露宿成爲鮮明對比。高峰期間，每晚有高達200名至300名「佔中」示威者，在立法會大樓內「沖涼」、煮食，甚至「男男女女」睡在一起。他們除了「佔領」金鐘主幹道之外，更於同一時間內，一併「佔領」了立法會大樓，阻礙議員辦事處的正常運作。

霸會議室遭投訴竟賴死

有受影響的議員投訴指，「這班示威者佔到堵晒所有通道，其他議員訂了的會議廳亦被霸佔，更在會議室門外貼紙表明有義工在內休息，要求大家不要嘈吵，簡直離譜！」雖然一眾建制派議員提出強烈抗議，但一干人等「一於少理」繼續「賴死」拒絕離開大樓，與他們霸佔交通主幹道「互相輝映」，在一眾反對派「包庇」下，「佔中」者繼續將立法會大樓視作其遊樂場所。

葛珮帆批濫用程度離譜

昨日更有議員發現，目前已被反對派變為「佔中總指揮部」的立法會大樓十樓，竟然發現 condoms(避孕套)物體，廁所內又發現被棄

置的牛仔褲、衛生紙等，場面烏煙瘴氣。多名立法會議員批評，立法會是一個莊嚴的地方，不容變成「鬼混之地」。民建聯立法會議員葛珮帆批評，「佔中」者濫用立法會的程度愈來愈離譜，她指出，立法會是一個議事地方，竟然有避孕套成何體統，「真係咁立法會係賓館！」她說，秘書處還未回應她的投訴，反對派又不斷護短，在行政管理委員會上極力反對收緊訪客的限制，令議員投訴無門。

吳亮星：研用特權法調查

對於這種荒唐行爲，建制派亦感無奈。自由黨議員易志明苦笑稱，明年8月是否有新生命出現。立法會金融界議員吳亮星就指，是否需要運用權力及特權法調查這種離譜的行徑。但是，對政府任何事情都「破口大罵」的人民力量立法會議員陳偉業，就一反常態，相當平靜地稱這是「顯示立法會充滿生命力、充滿力量的地方」，又聲稱「在同一個地方做，不會在同一地方扔」，更無賴地揚言「可能是有人插鹹嫁禍」，因其他樓層的人士都可以進入云。

嫻姐：工聯堅守議員操守

辦公室亦是在十樓的工聯會，其立法會議員陳婉嫻強調，工聯會堅守議員的操守，她認為，公道自在人心。



「佔中」者在立法會留下避孕套盒。示威者「佔領」立會大樓非法留宿。亦有「訪客」扔褲。



香港文匯報訊（記者 李自明）違法「佔中」試圖無限期癱瘓香港多個主要地區，警方執法卻被抹黑成「暴力清場」。前保安局局長、港區全國人大代表李少光在接受本報專訪時指出，警方職責是維護社會秩序安寧，所謂「警黑合作」是完全不可置信的謊言，反對派在香港

李少光表示，所謂「警黑合作」是完全不可置信的謊言。李自明攝

李少光：「顏色革命」在港不會成功

港推動「顏色革命」更是不會取得成功的。

禦衝防線鐵馬 警放催淚煙合適

李少光日前接受香港文匯報訪問時指出，由「佔中」開初很多市民不理解警方維持社會秩序負責任，到釋放催淚彈後被指責「濫用暴力」，但從新聞工作者在前線拍攝到的影片中，有很多並非學生的市民衝擊警方防線，甚至將鐵馬「衝爛衝甩」，在這種情況下，警方施放催淚煙是合適的，「按照過往的執法經驗，若要使用武力，警方都會採取最低武力進行清場及清除障礙物，我認同警方做法是對的。」

他續說，隨後很多市民同情學生並上街支持學生，增加警方執法難度，若此時進行清場，定會衍生很高的激烈程度甚至引致流血，為此，警方採取「冷處理」的方法，暫時採取包容的態度維持社會安定，惟示威者十多日來，不僅沒有退卻，反而將封鎖範圍升級，影響各行各業運作以至市民生計，甚至連學生上課都受障礙物影響，警方有責任移除障礙物，確保市民日常生活不受

影響。警方目前正承受前所未有的政治壓力，李少光直言，前線警員在整個佔領行動中承受最大的壓力，不單要日以繼夜維持社會安寧治安，好多時候還遭受市民及示威者譏罵甚至襲擊，警方阻攔「反佔中者」拆除障礙物同樣被譏罵。

他強調，警方職責是維護社會秩序安寧，所謂的「警黑合作」是完全不可置信的謊言，「若警方執法遇到較大爭議，可循多個投訴機制處理，而不是對警方作出不盡不實的指控，並儼如作「公審」，這樣對警方不公平。」

市民多望穩定「定期佔領」將毀港

就反對派試圖以「佔中」在香港推動「顏色革命」。李少光說，「『佔中』很多手法與顏色革命相若，首先以學生參與示威，再散播謠言，但『顏色革命』在香港不會取得成功。」因為香港不是獨立國家，大部分市民渴望的是生活穩定。他寄語社會各界為了香港長遠民主發展放下成見，「爭取民主過程中，最重要是不斷向前

邁進，始終都會到達目的地，欲速不達。」

針對「佔中者」計劃定期「佔領」，李少光強調，香港是人口密集的細小地方，大規模的群眾運動，特別是兩方各有不同理想的群眾運動，這是「可一不可再」，否則只會拆毀香港賴以成功的優勢，「〔佔中〕對社會貽害最大的是造成社會撕裂，令大家勢成水火，唯有等待時間沖淡。」

表達意見勿礙別人行動自由

李少光呼籲，示威者以實事求是的方法，在基本法和全國人大常委會決定的框架下，與特區政府心平氣和商討出路。他強調，現時全港市民、中央領導人、全世界已經知悉示威者的訴求，盼望示威者不要再以妨礙別人行動自由的方法表達意見。

他說，「如果大家已經知悉他們的訴求，就不應該再使用妨礙別人行動自由的方法繼續表達意見，而是以合法和平的方式繼續爭取訴求。大家應該把握機會通過政改方案，落實好2017年特首普選。」

老翁下跪民情急轉 激進兩招孤注一擲



「佔中」現已呈膠着狀態，雖然反對「佔中」的民意不斷積聚，但要全線清場似乎仍然需要時間。民意依然是主導這場「佔中」戰的決勝因素。日前，一批中西區居民前往「佔領區」懇求佔領人士撤離馬路，其中一位88歲的老翁更向學聯秘書長周永康和其他學生下跪，懇求學生開路。老翁愛護香港，愛惜學生之情令人動容，也感動了廣大市民。據稱，當時周永康面對老翁下跪呆若木雞，在旁的社運副主席黃浩銘急急拉着周同時下跪，就是為免引起輿論反感。

不過，老翁下跪確實令到民情急轉，有激進反對派人士更私下埋怨周永康在事件上「處理不當」，引發民情反彈。同一時間，警方又開始逐步清除個別據點路障，重開馬路，市民拍手稱快。按這樣形勢發展下去，「佔中」不出幾日就會全線潰敗，這場「雨傘革命」也會一敗塗地。於是，激進反對派隨即調整了策略，一方面在掌控的「佔領區」加固「防衛」，由職工盟轄下的建造業工會提供人力資源，在旺角等「佔

領區」搭建了大批極為危險甚至隨時造成嚴重傷亡的「防守工事」，如長矛陣、鐵通陣等。試想，如果發生推撞衝突，警民或示威者隨時誤中這些「防衛」，出現嚴重流血事件，屆時反對派必定借此大做文章，發動新一輪進攻。

另一方面，激進反對派又一改策略，孤注一擲，組成最激進、最暴力的示威者，在各交通要道發動野貓式突襲，暴力衝擊警方防線，重新封堵馬路，因此導致了龍和道連日來的衝突。而領頭的公民黨曾健超不但有搞事前科，更加有「猛料背景」，是有「背景」人士，屬於反對派的秘密「兵團」，難逃被公民黨突然徵召助戰。近日激進派更擬定了具體策略，就是以150人為一組，多處打游擊，例如重奪金鐘道、龍和道，堵塞中環各道路，甚至佐敦裕華，目的係令

警方壓力爆發，再出招打人，等佢哋行錯棋，搶民意令更多人肯再出番嚟，希望頂到星期五。」

這個指令，反映了激進派要以攻代守，糾集一班「敢死隊」，他們戴上頭巾口罩掩蓋本來面目、全副裝備，連日來暴力衝擊警方防線，不斷挑釁及襲擊警員，行徑與其他示威者大為不同。這班暴徒，主要是激進派的死忠分子，對於野貓式襲擊駕輕就熟。他們的目的很簡單，就是千方百計挑起事端，造成流血事件最好，以此激發不明就裡的市民重新結案。這些暴徒走火入魔的行徑，勢將令到「佔中」形勢更加失控，但何以學聯、「佔中三丑」以及反對派竟不約束其行徑，反而為其暴行開脫，究竟是他們無能為力，還是這本來就是他們共同擬定的策略？須向社會作出交待。